  		Actividad: Problema-Inventarios Perpetuos
Producto Integrador


[bookmark: _GoBack]Instrucciones:
En un documento Excel elabora los siguientes asientos utilizando el sistema de inventarios perpetuos. 

No olvides enviar tu documento a la plataforma virtual.

1. Iniciamos operaciones en la empresa por 200,000.00 de los cuales la aportación de los socios es de la siguiente manera: 20% en efectivo, 30% cuenta bancaria, 15% mobiliario y equipo, 20% mercancía, 100 artículos A en 200.00, 40 artículos B en 300,00, 20 artículos C en 400.00 y el resto equipo de reparto.

2. Compramos mercancía, 20 artículos C, 10 artículos B, el precio igual que el asiento 1, más IVA, pagamos la mitad con cheque y el resto firmamos un documento.

3. Vendemos 50 artículos A, a un precio de 300.00, 20 artículos B a un precio de 400.00, y 10 artículos C a un precio de 600.00, más IVA, nos pagan el 30% en efectivo, 30% a crédito y el resto nos firman un documento.

4. Nos devuelven 5 artículos A, lo descontamos de su cuenta de clientes.

5. Vendemos 30 artículos A, 10 artículos B, y 10 artículos C, más IVA, nos pagan la mitad con cheque y el resto en efectivo.




RÚBRICA DE RESPUESTA EJERCICIO INVENTARIOS PERPETUOS
	CATEGORÍA
	EXCELENTE
	BUENO
	REGULAR 
	LIMITADO

	RESPUESTA
	El ejercicio es correcto y completo.  
	Más de la mitad de las respuestas son correctas.
	Menos de la mitad de las respuestas son correctas.
	La mayoría de las respuestas son equivocadas.




Envíala a través de Plataforma virtual,   
Recuerda que el archivo debe ser nombrado: 
Apellido Paterno_Primer Nombre_Inventarios_Perpetuos
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